

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
ИЗДАНИЕ № 100

18 МАЯ 40 К

КОНСОНОВСКИЙ ТИПОГРАФИЯ

ИЗДАНИЕ № 100

БОЛЬШОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени ГОРЬКОГО ВЫЕХАЛ В МОСКВУ

Вчера вечером в Москву выехал коллектив Большого драматического театра имени Горького. Среди уехавших в Москву — заслуженный деятель искусств В. Я. Софронов, заслуженные артисты О. Г. Казинко, В. Т. Кибардина, А. Б. Никритина, А. О. Лариков, М. Л. Массин, Е. Г. Альтус, В. П. Полищаймако и другие.

Это уже пятый ленинградский театр, отправляющийся в столицу для показа

музыкального и театрального искусства. Театр покажет «Дачников» и «Царя Цотапа». Спектакли будут происходить 19, 20 и 21 мая в помещении Малого театра.

23 мая театр возобновит работу в Ленинграде. 24 мая спектаклем «Слуга двух господ» закрывается сезон. В конце мая коллектив Большого драматического театра имени Горького выезжает на гастроли в Киев.